

財務摘要

於本財政年度，本集團的營業額及溢利大幅改善。本集團的營業額達1,226,910,000港元，較截至二零零四年七月三十一日止的上財政年度增長20.14%，而本財政年度本集團的塑膠注塑成型部門銷售額更創新紀錄。儘管因深圳若干業務重置而導致本集團錄得出售固定資產虧損17,020,000港元，截至二零零五年七月三十一日止年度本公司股東（「股東」）應佔溢利回升超過55倍，由420,000港元增至23,760,000港元。經營成本及融資利息飆升亦削弱本集團的盈利能力，但營業額增加已抵銷該等負面影響，更於本財政年度將本集團的邊際毛利率推至更高水平。

業務回顧及展望

本集團的業務營運在中國的珠海、深圳及青島三個區域進行。過去數年，本集團積極地為生產廠房添置設備及加強基礎建設，以應付主要的原設備生產項目，同時實行若干策略性措施，以維持本集團的競爭優勢。這些努力已證實取得成果，本集團已擺脫去年的低潮，業務顯著復甦。

過去是營業額及溢利主要來源的塑膠注塑業務，預期在來年將繼續其領導角色。然而，我們預見該項業務的增長即將飽和，而本集團業務的進一步增長將極程度上有賴其他業務的發展。為解決這問題，本集團已大力開拓需求產品裝配及模具設計以及製模服務、具有潛力的客戶群，為未來的業務發展做好準備。

為整合青島及深圳業務而進行的重組，令本集團能更有效調配內部資源。這兩個區域的業績回升，證明重組的決定是完全適當的，而我們充滿信心，未來數年這兩個區域的表現會更加出色。



未來策略及承諾

展望將來，重建財務狀況仍是本集團的首要工作目標。本集團良好的業務前景有助於增強經營業務的現金流入，所得盈餘資金將用以降低負債至較合理的水平。我們亦將盡量避免積壓存貨及應收賬款而影響營運資金的運用。通過這些措施，我們預期來年本集團的財政狀況會有所改善。

儘管整體而言本集團前景樂觀，勞工成本上漲及燃油價格走勢不明朗，將加重本集團維持競爭優勢的壓力。在目前仍然困難的經營環境下，未來發展重點將繼續在於削減成本和改善營運架構。我們將繼續提高不同生產廠房之間的協同效益，建立策略性聯盟，務求以最低成本，供應高品質的產品。

本集團現在充滿信心，邁步向前。我們堅信本集團連同其聯營公司必定能達致其最終目標，成為持續獲取佳績的綜合電子產品製造服務供應商。

感謝

本人謹代表本公司董事（「董事」）會（「董事會」）及管理層對客戶、供應商、商業夥伴及股東於本年度內持續對本集團的鼎力支持深表感謝。本人亦藉此機會對員工之熱忱及努力，協助本集團繼續取得成功，致以衷心謝意。我們將竭盡所能發展業務，為股東賺取更佳的回報。

承董事會命

威鉞國際集團有限公司

主席

馬金龍

